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1 DIPUTADO LOCAL DISTRITO XXIV

OÍicio: HCE/Lxll/C-H I ot / 2o2t.

Asu¡to: Se convoca a la primera
sesión, ordinaria de instalación.

Chilpancingo, Gro.; 25 de octubre de 2O21.

c. DIP. AT,FRETX) SÁXCreA ESQITML
SBCRETáRIO DE LII COUISIóIÍ DE EACIEIÍDA DE LII f,XIII
LDGISLATI'RA áL EOIÍORÁBLT COIÍGREÉtO DEI, E§TAIX)
PRESEITTI.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el artículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 184, todos de la Ley Orgámica del Poder Legislativo, ae
permlto co¡vocado a la prlmera scsión, tipo ordlnarla, para la instalaclón

de la Comisién de Hacienda, correspondiente al primer año de ejercicio

constitucional, la cual se llevará a cabo en la "Sala José Francisco Ruiz

Massieu", ubicada al interior de este palacio legislativo, el jueves 28 de octubre

de dos mil veintiuno, en punto de las l2:O0 horas. Anexo el proyecto de la orden

del día.

Esperando contar con su importante asistencia, les expreso mi afecto y respeto.
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DIPUTADO LOCAL DISINITO XXIV

Ofrcio: HCE I L){Jrt I C-H I 03 I 2O2r.

Asunto: Se convoca a la primera
sesión, ordinaria de instalación.

Chilpancingo, Gro.; 25 de octubre de 2021.

C. DIP. BEATRIZ U(I'ICA UORGA
V(rcAL DE UT COUIS¡óII DE E,ACIENDA T.XIII
LBOISLATI'RA AL EOI|OR.ABLE COI|GRESO DEL ESTITIX)
PRESETTTE.

En mi calidad de Presidente de Ia Comisión de Hacienda, de conformidad con

1o dispuesto en el artículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 184, todos de la tey Orgánica del Poder Legislativo, me

pernlto convocarla a l,a primera seslón, tlpo orünaria, para l,a irstalación
de la Comisión de Hacienda, correspondiente al primer año de ejercicio

constitucional, la cual se llevará a cabo en la "Sala José Francisco Ruiz

Massieu", ubicada aI interior de este palacio legislativo, el jueves 28 de octubre

de dos mil veintiuno, en punto de las 12:00 horas. Anexo el proyecto de la orden

del día.

Esperando contar con su importante asistencia, les y respeto.
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DIPUTADO LOCAL DISTRITO XXIV

Oficio: HCE/ LKII/C -H I 02 I 2o2r.

Asunto: Se convoca a la primera
sesión, ordinaria de instalación.

Chilpancingo, Gro.; 25 de octubre de 2021.

C. DIP. ALICIA ELTIZAa.VÍfl, ZAUORA VILL/TLVA
V(rcAL DELII, COUISIóIT DE HACIEITDA LXIU
LEGISLI\TI'RA AL HOITORABLE COITGRESO DIL ISTADO
PRESENTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el articulo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

pá,rrafo primero y 184, todos de la Ley Orgánica del Poder Legislativo, me

permlto convoca¡la a la priaera scsiór, tipo ordiaarla, para la i¡stalación
de la Comisión de Hacienda, correspondiente al primer año de ejercicio

constitucional, la cual se llevará a cabo en la "Sala José Francisco Ruiz

Massieu", ubicada al interior de este palacio legislativo, el jueves 28 de octubre

de dos mil veintiuno, en punto de las 12:OO horas. Anexo el proyecto de la orden

del día.

Esperando contar con su importante asistencia, les expreso mi afecto y respeto.
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"t DIPUTADO LOCAL DISTRÍTO XXIV

Oficio: HCE/ LXII/C-H I 04 I 2021.

Asunto: Se convoca a la primera
sesión, ordinaria de instalación.

Chilpancingo, Gro.; 25 de octubre de 2O2L.

C. DIP. JOSÉ EI.RÉI| I,ÓPEZ CÓRTES
vocAL os r"e cous¡ór DE EAcrE¡rDA lx¡¡r
L&GISLATI'RA AL EOI|ORáALE CONGRE§IO DEL ESflUX)
PRESEI{TE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en e1 artículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

pá,rrafo primero y 184, todos de la Ley Orgánica del Poder kgislativo, me

pernlto convocarlo a la primera seslón, tlpo ordinaria, para la lnstalación

de la Conlslón de Haclenda, correspondiente al primer a-ño de ejercicio

constitucional, la cual se llevará a cabo en la "SaIa José Francisco Ruiz

Massieu", ubicada al interior de este palacio legislativo, el jueves 28 de octubre

de dos mil veintiuno, en punto de las 12:00 horas. Anexo el proyecto de la orden

del día.

Esperando contar con su importante asistencia, les so mi afecto y respeto.

DIP.

C. c. p. A¡chivo.

mt00r. sllR "sfl{nIm{ms m u ilAHúI' s/lt. [0t. c p 3s074 ltltrPAilflil6[ 0t r0s

be¡nardoorte ez04 gmail.com. ww.congresogro.gob.mx

Itt. 47t8174, tXI S[28.


